



大盘连破三关 机构萌发抄底冲动？

2600点，2500点，2400点，上周短短五个交易日，上证综指接连跌破三个整数关口，创出21个月以来的收市新低。8月份以来，大盘跌幅接近12%，之前大盘指数已经被腰斩。而正是在市场风雨飘摇之际，在投资者争先恐后逃离之际，以理性著称的机构资金却开始暗流涌动。

3版

机构百亿入市
市场依旧无动于衷

自8月8日开始的机构抄底，在一周内向市场注入了150亿元以上的净买入资金，但最终却没有对市场起到任何明显的刺激作用。自“4·23行情”以来，上周是机构买气最盛的一周，却意外地延续市场破位下跌。

4版

谁在领跑
全美最佳基金经理排行出炉

最近出版的一期《巴伦周刊》，以封面文章的形式隆重推出了其一年一度的传统“大餐”——全美最佳基金经理排行榜。此次对基金投资标的考核包括了激进成长型、平衡型、灵活配置型、国别型、全球配置型、成长型、红利型、小盘型九大类基金。而每只基金至少要包括2亿美元的资产才能纳入到考核的范围内。这次考核剔除了资产配置基金、行业基金和指数基金。

11版

基金信披是否充分
基民专家分歧大

基金目前的信息披露主要包括年报、半年报和季报三种，其中，年报与半年报披露信息较多，也较为繁杂，而季报的内容相对来说较为简易，但也是十分重要的。那么，目前基金的信息披露究竟是否充分？基民又是如何看待目前基金信息披露的程度？中国证券网最新调查显示，逾八成基民仍然希望基金能进一步加大信息披露的力度，以便更好地选择优秀基金。然而，这与基金专家的观点却形成了鲜明的对比。

14版

被动调仓
开基仓位向七成以下集中

国都证券基金仓位监测报告显示，截至上周五，248支开放式基金平均仓位为68.93%，相对前周仓位变动-0.88%。其中，股票型基金平均仓位为69.86%，相对前周仓位变动-0.75%；混合型基金平均仓位23.69%，相对前周仓位变动-0.51%；指数型基金的平均仓位90.34%，相对前周仓位变动-2.73%。

15版

